



Я обожаю мужчин за то, что с ними можно заниматься сексом! Я, хоть и женщина, думаю о сексе всегда, он мне нужен. Меня видимо терзает тестостерон, вырабатываемый моим организмом вследствие постоянных занятий спортом. Я восторгаюсь вашими попками и торсами и запросто могу сказать подруге: «Светка, глянь, какие у него ноги. А задница-а...мммм...». Как здорово, что придумали этот мир, наполненный эротикой и похотью, где людей можно рассматривать не только, как личности, но и как инструменты любви, способные дарить величайшее в мире наслаждение.

Я никогда не имитирую оргазмы, и не притворяюсь страстной жрицей любви, мне ни к чему это делать, ведь я и так сексуальна до предела. Я обожаю, когда нравящийся мне мужчина, буквально достает меня сексом! К сожалению, на современной женщине СТОЛЬКО обязанностей. Мне надо воспитывать ребенка, зарабатывать деньги, содержать в порядке квартиру и себя самое. Совершенно некогда бегать за кобелями, задрвав хвост! Поэтому они сами бегают за мной, и я не всегда мешаю им в этом. Секс для меня стоит на первом месте в отношениях с мужчиной. Мне возразят, и возразят мужчины, но это будут женщины, подписывающиеся мужскими никами, хотя многие из женщин думают и чувствуют так, как и я.

Конечно, мне нужен секс. И это случается не один-два дня в месяц. Хотя часто за усталостью или заботами многие женщины этот гормональный всплеск не замечают. А меня такие всплески терзают по сто раз на дню, поэтому я такая озабоченная. Многие мою озабоченность не понимают. Многие тетки действительно спокойно варят борщ и их не преследуют видения волосатых мужиков. Я никогда не притворяюсь влюбленной в секс, да и не очаруешь этим ни одного мужчину, хотя для меня не секрет, что вы на нем помешаны. Я считаю себя очень самодостаточным и цельным человеком, личностью, что называется, но я не могу без секса чувствовать себя счастливой и удовлетворенной.

Я занимаюсь сексом и для себя и для мужчины тоже. Я обожаю оральный секс. Нет ничего приятнее, чем буквально попробовать съесть любимого мужчину. Анальный секс тоже тема, особенно в моменты сильного перевозбуждения, хотя здравомыслящие люди

стараются им не злоупотреблять. Близость с вами духовная-ничто по сравнению с близостью телесной! Я всегда могу расслабиться с любимым человеком, я никогда не думаю о беременности, поскольку позаботилась об этом, или о своем целлюлите, которого у меня нет и не будет. У меня красивое, ухоженное тело, созданное для любви. Я не боюсь вам не понравиться, потому что я нравлюсь всегда, и даже, если мужчина не на высоте, я сумею получить удовольствие сама и доставить его ему. Но не подумайте, я не зацикливаюсь на сексе, хотя и очень его люблю. Я знаю свое тело очень хорошо, я знаю что надо делать, и мне не надо притворяться и изображать из себя великолепную любовницу, потому что я и есть великолепная любовница. Иногда я занимаюсь любовью с женщинами, но они ничто по сравнению с вами, мужчины!

Но в повседневной жизни вы мне почему-то не нужны. «Что-то» заложено природой внутри меня, что не тянет меня выбирать одного из вас, чтобы стирать ему рубашки и варить борщи. Деньги я умею зарабатывать сама, в доме без вас всегда тишина и порядок. То есть по большому счету мне без вас реально лучше, чем с вами. Но «что-то» не дает мне чувствовать себя полноценной, когда вас долго нет рядом. И это что-то-секс! Это насмешка природы, которой нужно, чтобы человеческий род продолжался. Поэтому без вас я страдаю, хотя если реально взглянуть на вещи, то давно бы с легкостью послала вас куда подальше. Но когда я вас посылаю - включается «что-то», эта насмешка богов, которая заставляет меня вновь и вновь тянуться к вам. Я, хоть и женщина, во многом сходна с вами. Вы в открытую заявляете, что вам нравится секс, драки, спорт, автомобили и оружие. Мне нравится то же самое, за исключением автомобилей разве что.

Так почему же вы женитесь на серых, домашних мышках, которые вздрагивают от одной мысли о соитии??? Что вас тянет к ним? Уж это точно, что не секс... Удобство в быту или что-то другое?

Автор: Анна
Источник: ROXY - Женский Сетевой Журнал